

扫码订阅



新年第一天,泰州市委召开全体会议,总结去年工作,部署今年任务

泰州2021年GDP有望突破6000亿

1月1日,新年第一天,中国共产党泰州市第六届委员会第二次全体会议(以下简称全会)举行,会议回顾总结去年工作,研究部署今年任务,动员全市上下知重负重、唯实唯勤,推动高质量发展进入全省第一方阵,奋力谱写“强富美高”新泰州现代化建设新篇章。现代快报记者从会上获悉,泰州2021年地区生产总值有望突破6000亿元大关,增长10%左右。

全会由泰州市委常委会主持,泰州市委书记朱立凡代表市委常委会作工作报告。泰州市委副书记、代市长万闻华作小结讲话。泰州市委副书记汤成快就《关于完善网格化机制夯实社会治理基础的工作意见(征求意见稿)》起草情况向大会作了说明。

过去的一年,泰州坚持稳中求进工作总基调,“十四五”实现良好开局。预计全年地区生产总值有望突破6000亿元大关,增长10%左右;一般公共预算收入419.5亿元,增长11.8%;全体居民人均可支配收入超过4万元,增长11%左右。地区生产总值、固定资产投

资、工业投资、社会消费品零售总额等主要经济指标增幅进入全省第一方阵,展现了强劲的发展势头。

据悉,今年泰州经济增长的预期目标是,地区生产总值增长6.5%左右,一般公共预算收入与地区生产总值保持同步增长,城乡居民收入稳步增长,高质量发展进入全省第一方阵。

全会强调,要聚力转型增强发展动能,聚焦提升产业竞争力、创新引领力、项目牵引力、城市承载力、生态支撑力,推动泰州发展转型出关。要坚持把突破产业链供应链关键环节作为主攻方向,把推进“智改数转”作为重要抓手,把提升现代服务业水平作为强劲支撑,把要素市场化配置改革作为有力保障,提升产业竞争力。要突出企业主体、平台载体、人才支撑协同发力,加快构建“1234”的工作体系,着力打造“如鱼得水、如鸟归林”的创新生态,提升创新引领力。要在项目招引上推出新打法,在项目推进上构建新机制,在项目载体上实现新提升,在项目服务上建立新模式,提升项目牵引力。要

全力打造“一轴三极三城”,构建现代综合交通运输体系,办好省运会,提升城市承载力。要探索“绿色低碳+综合开发”“市场交易+金融反哺”“产业化经营+农旅结合”三种模式,着力打通“绿水青山就是金山银山”双向转换通道,提升生态支撑力。

全会指出,要致力民生促进共同富裕,着力解决好区域之间、城乡之间不平衡,平均数背后的大多数,物质富裕基础上的精神富足,指标背后群众获得感等四个突出问题,建设不含水分、人民群众得实惠、老百姓认可的共同富裕。要扎实做好富民大文章,坚持强镇兴村富民,促进高质量就业,加强文化建设,努力推动群众富裕再上新水平。要扎实做好惠民大文章,持续提升教育质量,不断优化医疗服务水平,真情关爱“一老一小”,致力创造高品质生活。要扎实做好安民大文章,以网格化治理提高韧性,以人性化治理传递温度,以法治化治理彰显正义,打造长三角地区最具安全感城市。

张卫兵 周迅帆 毛晓华

画说泰州

捐出一份热血,献出一份爱心!近日,泰州医药高新区(高港区)爱心献血屋启用。爱心献血屋位于明发广场西北侧,每天9:30—16:00为大家提供服务。它的亮相,不仅完善了泰州的采供血布局,改善了市民的献血环境,也成为展示文明泰州、爱心泰州的一道美丽风景线。

刘昊宇 毛晓华 摄影报道



入选江苏省中国特色高水平高职学校建设单位 扬工新年前夕收到“大礼包”

2021年12月31日,江苏省教育厅发布《关于公布江苏省中国特色高水平高职学校名单的通知》,公布了10所江苏省中国特色高水平高职学校建设单位和15所江苏省中国特色高水平高职学校建设培育单位。扬州工业职业技术学院成功入选江苏省中国特色高水平高职学校建设单位。这是继该校连续两年获得江苏省综合考核第一等次、连续4年获得中国国际大学生“互联网+”创新创业大赛共6枚金奖、获得江苏省教学成果特等奖之后,迎来的又一个重大喜讯。

扬州工业职业技术学院(简称“扬工”)重视创新创业人才培养,构建了“三全三融”双创育人模式,经过长期的发展,形成了“敢闯敢拼、敢为人先、永争一流”的双创精神和双创教育的“扬工样

本”,实现了从2018年首次摘金到2021年成为全国唯一金奖四连冠的高职院校。学校坚持以文化人,立足扬州地方深厚的文化底蕴和学校的历史,打造了以“扬州工”文化为特色的校园文化,并植入人才培养全过程。学校先后获批了全国职业院校“非遗教育传承示范基地”、全国职业院校“传统技艺传承示范基地”、江苏省中华优秀传统文化传承基地、全国职业院校校园文化建设“一校一品”等,充分用好用活扬州丰富的文化资源,为文化育人提供了广阔的舞台,形成了特色鲜明的以文化人“扬工经验”。

该校校长陈洪告诉记者:“学校始终扎根地方、服务产业,高度重视深化校企合作,不断探索人才培养供给侧和行业需求侧结构要素全方位融合路径。学校积极推进

集团化办学,学校与地方产业的联系越来越紧密,服务体系越来越完整,社会服务成效和影响力日益凸显,人才培养得到社会认可,近五年学生年终就业率始终保持在98%以上。”

该校党委书记刘金存表示,此次入选,标志着学校发展进入了新阶段,跨上了新平台,迎来了新机遇。学校将以本次入选为契机,落实立德树人根本任务,以国家“双高院校”为标杆,以高质量党建引领高水平发展,坚持“厚植文化底蕴、精湛一技之长”育人理念,协同推进“10+1工程”建设,到2025年,建成“特色鲜明、国内知名、国际有影响”的高水平新扬工,为“强富美高”新江苏建设提供强有力的人才支撑和智力支持。

李惠瑨 顾潇

扬州宝应:临时救助“托底”困难群体

为解决困难群众突发性、紧迫性、临时性生活困难,扬州市宝应县不断完善临时救助制度,拓宽救助范围,主动关心困难群体,提升救助水平。完善实施办法,拓宽救助覆盖面,拓宽支出型贫困救助范围。

2021年底,宝应县集中开展因病支出型困难家庭全面排查,对

排查出的患大病对象,由县民政局集中核实医疗费用报支情况,对特困、低保人员简化确认程序,对低保边缘、支出型困难家庭成员,按信息核对、入户调查、民主评议等程序实施救助,已主动救助支出型困难的特困、低保对象128人57.2万元,全年累计发放临时救助资金490万元。

宝民轩 顾潇

2021年度泰州市市长质量奖揭晓

近日,2021年度泰州市市长质量奖公布。苏中药业、华聘科技、申源集团、三江电器等4家公司获颁2021年度泰州市市长质量奖,汤臣(江苏)材料、五行科技、锁龙消防、泰州隆基乐叶等4家公公司荣获提名奖。

泰州市市长质量奖是泰州市政府设立的最高质量奖项,每年评选一次,自2011年设立以来,先后

有34家单位获评。部分获奖单位不断创新、追求卓越,已发展成为全省乃至全国的质量标杆。截至目前,全市已有中国质量奖提名奖2家,江苏省省长质量奖(含提名奖)8家。其中,先后两次登上中国质量奖提名奖榜单的扬子江药业集团荣获2021年“欧洲质量奖”,系全省、全国行业首家获奖企业。

谢涛 周迅帆 毛晓华

迎新年,这所高校请全体师生吃饺子

“您好,这是我们刚包的白菜猪肉饺子,送给您尝一下,这一年辛苦您了!”在2021年的最后一天,江苏旅游职业学院烹饪科技学院为学院全体师生每人准备了一盒饺子作为辞旧迎新的新年礼物。

该校烹饪科技学院团总支书记刘任静告诉记者,学院从冬至日当天就开始筹备此项活动,在10

天的时间里,学院前后组织了50余名师生,消耗了几十斤面粉和猪肉,包了3000余个饺子,大部分是水饺和蒸饺,还有一些是冠顶饺、鸳鸯饺、四喜饺的花式饺子。该校烹饪科技学院刘宁海表示,学院近年来一直在探索“以技育人”的人才培养模式,这次为师生包饺子庆元旦的活动就是其中之一。

吴飙 顾潇

26箱烟花爆竹藏居民区,店主被行拘

2021年12月29日,泰州市公安局明珠派出所在对辖区进行治安检查时,发现辖区明珠北徐村内一居民住宅的屋子里有非法储存危险物质的嫌疑,民警经过入户检查,现场查获非法储存的各类烟花爆竹26箱(共825个),另有散装礼花4个、发财炮10个。派出所迅速组织人员查封了该场所,依法扣押烟花爆竹后,将违法行为人孔某带回派出所接受调查。

经了解,孔某是泰州本地人,住在泰州市医药高新区北徐村,在自家门店销售百货和烟花爆竹。2018年烟花爆竹禁放的政策下达之后,孔某的店改为主要经营电子烟花等小生意,店里营业执照上的

营业内容也不再含有销售烟花爆竹等易燃易爆物品。孔某说,这次被查封的烟花爆竹是当年店里没有卖出去的,因为当初花了不少钱购买,不舍得将烟花爆竹销毁处理,就一直堆放在自己的空房间内。

目前,孔某因涉嫌非法储存危险物质被公安机关依法处以行政拘留10天的处罚,现场查封的烟花爆竹将按规定销毁处理。

警方提醒,春节将至,市民须严格遵守禁放规定,警方将严厉查处和打击无证从事销售、储存、运输烟花爆竹的行为,欢迎广大市民提供相关违法线索。

陈瑶 毛晓华

仪征警方查获一个非法销售汽油窝点

近日,扬州仪征市公安局马集派出所在市局经侦大队、交警大队马集中队及应急管理局协助下,在仪征境内查获地下非法销售汽油点1处,现场查扣正在加汽油的改装无牌面包车一辆,抓获嫌疑人戴某某、叶某某。

随后,警方在另一处查获二人非法储存汽油的窝点,当场查扣一

辆改装的厢式货车,在车内发现并查扣汽油4吨左右。办案人员经审查查明,戴某、叶某某二人在未取得成品油经营许可证的情况下将面包车改装成流动加油点,私自销售汽油,涉案价值人民币30余万元。

目前,案件正在进一步侦办当中。

朱兵 朱莲 庄剑翔